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1. Hodnocení obsahu práce

    Název práce se zcela kryje s jejím obsahem. Úvod informuje čtenáře v dostatečném rozsahu o současném stavu poznání mechanizmů, řídících populační dynamiku drobných zemních savců. Cílem práce bylo poznat geografickou proměnlivost kolísání početnosti hraboše polního a také rozdíly v jejím kolísání v závislosti na nadmořské výšce.  K tomu použila faktologii, nasbíranou jednotnou metodikou pracovníky Státní rostlinolékařské správy (SRS) za desetileté období 2000-2010, která je založena na sčítání tzv. užívaných nor tohoto hlodavce. Nasbíraná data byla velmi početná, takže pro jejich exaktní vyhodnocení bylo třeba užít celou škálu matematicko-statistických postupů, s nimiž autorka čtenáře seznámila v dostatečném rozsahu.

    Dosažené výsledky jsou v práci úsporně, ale dostatečně jasně formulovány. Poznání a užití statistických metod bylo pro autorku nepochybně náročné stejně, jako byla značná časová náročnost vyhodnocování značné sumy dat. 

   Z diskuse, tedy konfrontace vlastních výsledků s literárními údaji, prokázala autorka nejen neformální znalost citovaných prací jiných autorů, ale projevila i velmi dobrou schopnost jejich kritického hodnocení.

   Závěry výsledků jsou prezentovány jasně, naplňují cíl, který byl pro diplomní prácí stanoven. Použitá literatura je značná a svědčí mj. o tom, jak aktuální téma diplomantka řešila. Výsledky své práce autorka nejen splnila zadané téma, ale přispěla tak i obecnému poznání složitých zákonitostí populační dynamiky. Jsou nejen příspěvkem základnímu výzkumu, ale mají možnou odezvu i v praxi prognostiky vývoje populací škůdců.   

Dvoujazyčný abstrakt je výstižný.

2. Po formální stránce je diplomová práce bez chyb. Je členěna účelně, vyjadřování je jasné, dokumentace je rozsahem zcela postačující. Literární citace jsou uvedeny dle mezinárodních norem a všechny jsou vzhledem k textu práce zařazeny oprávněně. V práci jsme nenalezla prohřešky proti spisovné češtině.

K práci nemám žádné připomínky.

3. Celkově hodnotím diplomovou práci Ilony Škeříkové jako výbornou a proto ji s plnou zodpovědností doporučuji k obhajobě pro získání titulu magistr (Mgr.).
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